

Шахматный турнир «Умный спорт»

«Сначала подумай, а потом сделай ход, шаг, поступок. Это принцип шахмат. Если больше людей на планете будет играть в шахматы, количество принятых неправильных решений резко уменьшится». Шахматное состязание – это соревнование в самообладании, логике, а также умении просчитывать развитие событий. Шахматы считались изысканной забавой мудрецов и властителей, но постепенно завоевали умы и сердца всех. А пришла эта игра из далекой и загадочной Индии много-много веков назад. Педагог дополнительного образования Центра образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста" Шамсутдинова Рамиля Ильгизовна провела первый этап турнира по шахматам «Умный спорт» среди 5-х классов. В турнире принимают участие обучающиеся 5-11 классов.



